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Оксана  03.01.2012 в 16:53

І це добре! Насправді багато дітей тягнуться до духовного. Та не всі батьки, вирощені піонерами,
можуть правильно пояснити всього, що стосується Віри.Дякую автору за книжку.

ukrainka  03.02.2012 в 11:02

Звичайно, треба виховувати духовність,поширювати християнські цінності, добра справа. І хоча в нас
вже є багато дитячих книг релігійної тематики,їх завжди треба більше. Прикро вразила сторінка на
букву Ц ... Думаю, українці мене зрозуміють. Страстотерпців в українській історії також не бракувало,
але, очевидно, для творців книги наша історія є не рідною і не вартою уваги. Дуже жаль.

бібліотекар  27.05.2012 в 13:47

Працюю у дитячій бібілотеці більше 30-и років і завжди тішуся, коли бібілотека багатіє розумними та
якісно виданими книгами. Дуже зраділа, коли до рук потрапила Духовна азбука. Та прочитавши, була
вкрай обурена, бо не зрозуміла для дітей якої держави вона видана. До чого тут російський цар
Микола II, невже мало українських мучеників, які не зрадили ані віри? ані України?.Що за правопис:
Ієрусалим,Іісус? Згідно сучасного українського правопису: Ісус,Єрусалим. Як бібліотекар, не
радитиму нікому такої антиукраїнської книги. Дивує рецензія Наталії Марченко, яка не @помічає"
всього цього. А взагалі, в нас видається багато дійсно якісної духовної літератури, якої рецензент
чомусь не бачить.

Наталя Марченко  27.05.2012 в 19:59

Шанавна пані "бібліотекар"!
Дуже рада, що Ви так небайдуже поставилися і до книжки, і до мого тексту, і до релігійної літератури,
що видається представниками окремих конфесій зокрема.
Сподіваюся, що Ви, все ж, звернули увагу на мої зауваги зразка: "Вірші в абетці не мають
конкретного зазначення авторства, вирізняються дидактичністю та, почасти, художньою
примітивністю. Це швидше заримовані настанови, ніж поетичні тексти". Чи на цілком свідому вказівку,
що в книжці, на жаль, "розповіді дуже нерівноцінні за художньою якістю переказу та нерівномірні за
обсягом", як і на те, щодо яких саме постатей ця "нерівномірність" виявлена.
Щиро сподіваюся, що хоча б ЦЯ моя рецензія активізує небайдужих освічених людей, таких як Ви чи
пані "ukrainka", знайти час і сили та надіслати для КЛЮЧа такі самі щирі й глибокі роздуми щодо
Ваших улюблених релігійних видань для дітей, як і зауваження, які Ви висловили.
Гадаю, мусите мати улюбленців серед видань щиро мною шанованого видавництва «Свідчадо»
(гляньте на рецензію до «Зернятка надії» на КЛЮЧі �), серії «Християнська читанка», видань
«Ангелятка» чи, можливо, читанок з християнської етики… А, можливо, Вам ближчі католицькі чи
греко-католицькі «Молитовнички» та книжечки до причастя тощо? Чи симпатичний двотомник про
християнських святих «Граней-Т»? Чи чудове подарункове видання І. Малковича? А ще ж є ціла
низка «Різдвяних» і «Великодніх» книжечок різних видавництв та кілька десятків різнорідних
«Біблійних історій для дітей», виданих різними конфесіями й не лише…
Чекатиму на Ваші рецензії та роздуми! Ваш смак і досвід мають прислужитися й іншим!

бібліотекар  28.05.2012 в 11:29

Ви маєте рацію, пані Наталю, що треба бути активним, брати участь у обговоренні дитячої літератури.
Ви робите надзвичайно важливу справу, але всього охопити одна людина, звичайно, не може. Прошу
вибачення за різкий тон допису, проте ви розумієте, з якої то причини. Постараюся якось так
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організувати свій час, щоб долучитися до рецензування дитячих книг, які користуються попитом у
наших читачів а також заохотити до цього своїх колег.

Наталя Марченко  28.05.2012 в 14:51

Дякую щиро за розуміння та за підтримку!
Лише спільними зусиллями ми спроможемося не лише означити насправді якісне коло читання для
наших діток, а й долучити їх до тих книжкових скарбів.
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